

双高建设工作简报

云南国土资源职业学院双高办

2023年8月31日

本月双高办持续推进学校双高项目建设进度,督促项目进展及 预算执行,同时为下学期双高建设进行谋划。

9日,在第21届全国大学生田径锦标赛中,我校学子盛雪李获得男子乙组5000米季军,高昌华获得男子乙组10000米第八名的好成绩。

10-15日,由学校委托,中国高等教育培训中心负责,四川大学成人继续教育中心承办的云南国土资源职业学院辅导员业务素质能力提升专题培训班在四川大学举办。本次培训班以"辅导员业务素质能力提升"为主题,为期五天,共九场专题讲座。此次专题培训既有理论教学,又有实践教学,内容丰富,形式多样,对辅导员核心素养能力提升起到促进作用。

16日,2023年云南省高校思想政治理论课教师教学比赛成绩发布,我校思政课教师吴晓娟获"思想道德与法治"专科组二等奖; 庞伟伟获"毛泽东思想和中国特色社会主义理论体系概论"专科组三等奖; 祝华获"形势与政策"专科组优秀奖; 金秋获"习近平新时代中国特色社会主义思想概论"专科组优秀奖。

17日, 第7届中国-南亚博览会期间, 中国广核能源国际控股有

限公司(以下简称"中广核能源国际")与我校在云南昆明签署战略合作协议和中广核老挝北部互联互通清洁能源基地项目(以下简称"老挝北部基地项目")人才培养合作协议。后续双方将根据老挝北部基地项目建设和运行实际需求,结合项目属地员工综合能力和技能提升需求,开展订单培养、中国特色学徒制人才培养、现场工程师培养及学生岗位实习等项目,通过远程网络教育、现场工程师委托联合培养班等方式,分批次委托我校开展属地老挝员工的岗前培训、专项技能提升培训和管理培训。

- 18日,第七届中国(长沙)国际职业教育大会暨产教融合博览会在长沙隆重召开。我校参与了"老挝国家职业标准共建项目",其中珠宝旅游学院参与完成《珠宝加工技术员》IVET4标准制定,建设工程学院参与完成《房屋建设施工技术员》IVET4标准制定,机电工程学院参与完成《汽车维修工》IVET4标准制定。三项职业标准通过了老挝教育部认证并获颁认证证书。
- 26-27日,由南非高等教育与培训部、金砖国家工商理事会、南非豪登省政府主办的2023金砖国家职业技能大赛智能供配电技术赛项(云南)区域选拔赛在我校成功举办。
- 30日,学校校长陈颖、副校长齐武福、珠宝旅游学院陈畅一行 应邀赴北京尼克劳斯俱乐部进行访企拓岗及校企合作交流。
- 31日,全国珠宝玉石首饰行业产教融合共同体成立大会在北京召开。该共同体由国家珠宝玉石首饰检验集团有限公司(以下简称"珠宝国检集团"),联合中国珠宝玉石首饰行业协会(以下简称"中宝协"),与中国地质大学(北京)、云南国土资源职业学院、

广州番禺职业技术学院,以及国内著名珠宝品牌企业、相关院校、科研机构共同发起,作为共同体的牵头职业院校,学校当选共同体副理事长单位,副校长齐武福当选副理事长,珠宝旅游学院院长陈畅当选副秘书长。